

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 781113 版面 五版

## 《世界杯高球賽系列報導(二)》

# 不分財富和技術 奮戰精神最可敬 果嶺上的赤腳大仙 大家愛

記者 王麗珠／特稿

●世界杯高球史上，誰最令人難忘？不是尼克勞斯，也不是史尼德。而是印尼的兩位選手，他們於1959年得到「冠軍」。

早期的世界杯，旨在切磋球技，加強國際交流，所以沒有資格限制，凡是報名者均可參加。

那一年，印尼首次參加，兩位赤腳選手沙林以及夏斯丁，總共打了726桿，比冠軍隊多了163桿，他們得到最後一名，但因他們奮戰精神及簡陋裝備，贏得了所有觀眾的心，大會特別頒贈銀盤，上面刻著「他們盡了最大努力」(Who tried the hardest)。

他們一露面，就引人側目。

都是赤腳大仙，夏斯丁帶了三支鐵桿和一支推桿，沙林比他多了一支木桿。(全套球桿為14支)

一位記者透過翻譯訪問了兩位稀客，「請問你們對於和史尼德(五〇年代名將)同場比賽的心情如何？」

他們露出困惑的眼神，「誰是史尼德？」

第一回合第一洞，沙林的球跳歪，打破行政會館的玻璃。夏斯丁第四回合第二洞短洞推進一個10公尺推桿，平標準桿，這是兩人四天72洞唯一平標準桿的球洞。

沙林的成績是360桿(91、90、92、

87)、夏斯丁為366桿(94、91、87、94)。他們團體成績比倒數第二名的韓國多出64桿。

當即有廠商贈送他們釘鞋及全套球桿。他們沒有馬上穿，因為穿了釘鞋就不會走路。

國際高協及主辦的澳洲墨爾鉢皇家球場，一致決議表揚他們的苦戰精神。他們代表了這項比賽所強調的友誼交流精神，不分財富或技術強弱，大家共聚一堂。

這項比賽，間接幫助許多國家提昇高球實力，

如早期的台灣高球

，及鄰近的韓國

。印尼於1987年也風光十足的辦了一次世界杯。



印尼選手  
沙林 令人印  
象深刻。

